

编者按

“不小心”这三个字几乎是所有交通事故的开始,也是每个肇事者能为自己找到的借口。小刮擦、小纠纷每天都在我们这座城市上演,说大不大,但说小绝对不小,至少,足够扰乱那些相关的普通人的全部生活,更为这座原本就拥堵的城市增加了烦闷与暴躁的气息。

老师傅会失误,新人也未见得个个是“杀手”。车开得好不好不仅仅取决于经验,关键还在于“用心”。与其事后懊恼、忏悔,倒不如时时提醒自己:细心、专心,安全驾驶。

老师傅太大意,新手太紧张,都撞了

两起车祸相距不到两公里,万家丽路人行道“很受伤”

本报12月11日讯 这是今天发生在长沙市万家丽中路上的两起车祸,事发地点相距不到两公里:一个是开公交车的老师傅,可太大意;一个是领驾照不到一年的新手,因为太紧张,结果两人都把车撞上了人行道,还好没有人受伤。

【事故1】 弯腰扶保温桶,公交车“跑偏了”

上午9点多,记者来到万家丽中路木莲路口,发生事故的405路公交车还停在路边,车头左侧被撞出了一米多长的豁口,前挡风玻璃和左侧车厢玻璃也被撞碎。

一名目击者告诉记者,事故发生在清晨6点半左右,这辆405路公交车由南往北行驶,突然车身向右一偏,径直冲上了人行道,要不是地下通道的雨棚架和入口阶梯挡住,没准会一头“扎”进地下通道里。

“当时,司机带饭的保温桶倒了,他一边开车一边俯下身子用右手去扶,结果抓着方向盘的左手失去平衡,就把车子开上了人行道。”目击者说,所幸当时车上没有载客。

记者随即联系这辆公交车所在车队的安全员,但电话一直处于关机状态。

【事故2】 油门当刹车,别克“蹲”进绿化带

上午10点40分,就在距离405路公交车事故地点不到两公里的万家丽中路曲塘路口,又发生了一起车辆冲上人行道的事故,这次开车的是一个新手,刚领驾照10个月。

“我正在倒车,男朋友下车帮我看着后面,我本来要踩刹车的,结果一脚蹬在了油门上。”看着自己的别克车“蹲”在绿化带里,女车主一脸郁闷。在距离小车四五米远的人行道上,一个铁制地桩被连根拔起,附近小区的保安正好目击了事情经过。

“她在倒车,可能顶到地桩了,副驾驶下来一个男的到后面去看,突然车子屁股一撇,直接把地桩顶断,倒进了人行道的绿化带里,当时副驾驶的车门还没关呢。”保安说。

记者看到,别克车的右前门已经变形,内侧装饰部件也整体脱落,直至采访结束,别克车还没能从绿化带里拖出来。

■记者 黄磊 实习生 胡藏姣 曹曦



12月11日,长沙市万家丽中路木莲路口,一辆405路公交车开上了人行道。
记者 龚磊 摄

大吊车横推小轿车 撞飞祖孙俩

昨日上午事发雨花区黎托路 幸好两司机无恙,路人伤情也不重

本报12月11日讯 今日上午,长沙市雨花区黎托路上发生一起车祸。一辆小轿车在倒车过程中被重达30吨的吊车撞上,结果小轿车被打横推出七八米,连带扫倒两名路人。万幸的是,两名路人伤情并不严重,卡车、小车司机也安然无恙。

事发地点位于雨花区黎托路,旅2路公交车的终点站旁。

上午8时,这条原本就不宽的马路上,一辆红色小轿车正试图将车身挤进路边的泊车位中。前方5米处,64岁的黄庆武牵着4岁半的孙子在路口等校车。按照往常的时间,再过10分钟,幼儿园的校车就该来接孙子上学了。

“轿车司机看上去像个新手,停了几次都停不进去,一直斜着车身,在车位上进进出出。”目击者描述。

就在这个当口,一辆吊车呼啸而来,撞上正在倒车的小车,5米开外的黄庆武祖孙也遭殃及:在吊车猛烈的撞击下,小轿车车身打横,直直被推出七八米远,闪避不及的祖孙二人被轿车车身扫中。

“等我反应过来,已经倒在地上了,再急忙去找孙子,还好,小傢伙歪在地上哇哇大哭,只是嘴唇蹭破了,没大事。”在长沙市中心医院的急诊留观室,黄庆武向记者描述了当时的惊险一幕。

“老人右侧的肩部和腰部有骨折,小孩上唇裂伤,已经做了缝合处理。”医生表示,祖孙俩都很幸运,伤情并不严重。

目前肇事的吊车司机已接触伤者家属,并支付了部分医药费,交警部门正在调查事故原因。

■记者 龚化



1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn

连线·《失控公交撞进屋
石块砸中1岁男童》后续

公交公司 垫付30万保证金

本报12月11日讯 失控公交车撞进街边门店,瓦砾砸中了1岁男孩乐乐的头部(详见本报12月3日A07版报道),好在及时送医救治,乐乐脱离了生命危险。由于赔偿问题没解决,公交车“卡”在民房中近7天。8日晚上,在公交公司书面承诺支付30万保证金并根据房屋受损情况进行赔偿后,这辆公交车终于得以脱身。

12月2日上午10时许,长沙市德雅路“长沙市七中”公交站北往南方向,一辆704路公交车在转弯处突然碾过街边护栏,在人行通道上行进了近10米后撞进一民房才刹住。事故中,有3户业主的房屋受损。

事发当天,受害业主就此事与704路公交车所在的万众公交公司进行了碰面会,可双方意见未达成一致。事后,业主以“扣车”的形式来维权。

12月5日第一次协商不成后,8日当事双方再次谈判,万众公交公司代表李白海将书面赔偿书交给3户受损业主,闯祸的公交车终于被拖走。

在这份赔偿协议书上,万众公交公司已罗列了处理明细:先将30万保证金交由开福区交警大队保管,支付给受损业主一部分过渡费用。待公交车拖离后,对受损房屋进行检测,并根据检测结果来赔偿业主的损失,专家将于7个工作日内出炉评估报告。

在事故中受伤的男童乐乐的医药费也有了着落,公交公司同意承担已花费的2万多元治疗费。

■记者 曾轶 杨昱



皙泉新品·华丽绽放

皙泉微电流眼部焕彩抚痕套组系列

原装瑞士精品·高级肌肤定制

- 一步到位解决细胞层面到皮肤深层组织的眼肌问题:为眼肌细胞充电
- 专属定制,联手国内外最具实力的仪器制造前沿技术;
- 经100%临床验证,能持久性解决眼肌紊乱综合症。

皙泉高级肌肤定制,携手瑞士H&T和专业BIO智能仪器专为衰老型眼肌量身定制专业眼部解决方案,瞬间为眼肌细胞补充电荷,增强离子通道,促进胶原蛋白再生,紧致、淡纹、排毒集一体,全方位改善眼肌紊乱综合症

皙泉高级定制热线: 400-0731-080

